
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΛΑΝΤΖΑ ΓΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΑΥΘΑΙΡΕΣΙΕΣ
ΣΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ “ΤΟ ΠΕΝΗΝΤΑΡΑΚΙ” 

Στο εστιατόριο  «Το ΠΕΝΗΝΤΑΡΑΚΙ» που βρίσκεται στο Βύρωνα είμαστε μπροστά σε άλλη μια από τις
πολλές περιπτώσεις εργοδοτικής αυθαιρεσίας που το αφεντικό επιδιώκει να αυξήσει τα κέρδη του σε
βάρος του εργαζόμενου.

Ο συνάδελφος Γ.Κ αντιμέτωπος με την απειλή της ανεργίας και μπροστά στην ανάγκη της επιβίωσης
εργάζονταν για περίπου 2 ½ χρόνια ως σερβιτόρος στο συγκεκριμένο εστιατόριο υπομένοντας τις
συνήθεις πρακτικές ξεζουμίσματος από τον εργοδότη για ένα φτωχοκάματο εξαθλίωσης. Το γνωστό
μείγμα εκμετάλλευσης που περιλαμβάνει εξαντλητικά ωράρια, απλήρωτες υπερωρίες, πολυαπασχόληση
εντός του καταστήματος, υποδηλωμένη εργασία, απλήρωτα επιδόματα και αργίες εφαρμοζόταν χωρίς
δισταγμό.

Τους τελευταίους μήνες  ο συνάδελφος αρνούμενος να αποδεχτεί άλλο αυτή τη κατάσταση αποφάσισε να
διεκδικήσει  καλύτερους όρους εργασίας, αύξηση στο μεροκάματο αλλά και τη καταβολή των απλήρωτων
επιδομάτων. Τα δίκαια αιτήματά του άφηναν παγερά αδιάφορη την ιδιοκτήτρια του εστιατορίου η οποία
πέρα από όλα τα άλλα είχε αναγάγει την ανασφάλιστη εργασία σε επιστήμη καλύπτοντας 
ασφαλιστικές εισφορές μόνο για λίγες ώρες το μήνα παρά το γεγονός ότι ο συνάδελφος εργαζόταν το
λιγότερο 8ώρο -πενθήμερο ενώ δεν ήταν λίγες οι περιπτώσεις των υπερωριών και της εργασίας χωρίς
ρεπό.

Η εργοδοσία στο Πενηνταράκι με τη στάση της υποχρέωσε το συνάδελφο να αποχωρήσει όμως παρά τις
πιέσεις και τους εκφοβισμούς δεν κατάφερε να τον αναγκάσει να μην αγωνιστεί για να κερδίσει  όσα του
οφείλονται. Τα μέλη της ΛΑΝΤΖΑ στάθηκαν από την αρχή στο πλευρό του συναδέλφου και  επισκέφτηκαν
μαζί του την αρμόδια επιθεώρηση εργασίας και το ΙΚΑ προχωρώντας σε καταγγελίες  ώστε να
διεκδικηθούν τα απλήρωτα επιδόματα 2 ½ ετών καθώς επίσης και τα ένσημα που δικαιούται σύμφωνα με
το χρόνο εργασίας.  Εντός του Μαΐου έγινε και η πρώτη συνάντηση στην επιθεώρηση εργασίας στην οποία
όμως η ιδιοκτήτρια δεν παραβρέθηκε προβάλλοντας δι’ αντιπροσώπου αστείες προφάσεις για να
δικαιολογήσει την απουσία της.

Η επόμενη συνάντηση έχει οριστεί για τις 28 Ιουνίου στο παράρτημα της Επιθεώρησης εργασίας
Ηλιούπολης, θα είμαστε όλοι εκεί να στηρίξουμε το συνάδελφο μας και τις δίκαιες διεκδικήσεις
του
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